

Перепись населения — политическое дело

Всем партийным и
советским организациям,
всем большевистским
партийным и
беспартийным

ЦК ВКП(б) СНК СССР подтверждают громадное
политическое и хозяйственное значение
предстоящего предстоящего в январе 1937 года всеобщей
переписи населения.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР
обзывают все партийные и
советские организации и
иззывают все партийных и
беспартийных большевиков
оказать всемерное
содействие ведомству, осу-
ществляющему перепись.

ЦК ВКП(б)
СНК СССР
21 декабря 1936 года.

Ко всем профсоюзным организациям, ко всем членам профсоюзов

6 января 1937 года про-
водится всеобщая перепи-
сь населения.

Перепись населения —
большое общегосударствен-
ное дело.

Президиум ВЦСПС при-
зывают все профсоюзные
организации и всех членов профсоюзов всемерно
помочь успешному про-
ведению переписи, широко
разглаголить всем рабочим и
служащим значение ее
и обеспечить ее
успешное выполнение.

ЦК ВКП(б)
СНК СССР
21 декабря 1936 года.

Президиум ВЦСПС пред-
лагает всем профсоюзным
организациям провести с 1 по 5 января во всех
предприятиях и учрежде-
ниях короткие общие соб-
рания рабочих и служащих
для разъяснения задач и
порядка проведения перепи-
си, обеспечить очистку и
контрольную инструктуру
проведения переписи,
всемерное содействие в
исполнении возложенных
на них задач.

ПРИЗДИУМ ВЦСПС

Перепись населения ССР

6 января 1937 года будет
проводена перепись всего
населения Союза Советских
Социалистических Республик.
Более миллиона челове-
кок сметчиков заработают
в этот день в первых
лических листах каждого
гражданина нашей необъятной
страны. Государство получит
самые точные сведения
о своем населении. Перепись населения отра-
жает величайшие победы, одержаны-
е засланными первыми в мире
социалистическим государством рабочими и крестьянами.

Со времени последней
переписи (которая была
проведена в 1926 году) про-
шло 10 лет. Но как изме-
нился за эти годы облик
нашей социалистической
родины! Товарищи Сталин в докладе на Чрезвычайном
VIII съезде Советов о проекте
Конституции Союза ССР
отмечали: «Наша Конституция — это
имя с исключительной
 силой в красности».

Кто может теперь узнати
в нашем багаже — ССР —
технической отсталостью
наши, когда наша промыш-
ленность не выражалась
товарища Сталина, пред-
ставила «вездичную кар-
тину, особенно тяжелую
промышленность?» Нынешнее
наше советское государство
является, могущество которого
индустриальной державой,
способной обеспечить себе
любыми орудиями и сред-
ствами производства любы-
ми становиться машинами
рабочих предотов обороны
и в любом количестве.

Кто может узнати, в каком
нашем Союзе ССР, называемом «старой страной»,
сельское хозяйство которого
представляло еще более
непривлекательную картину? Как говорил товарищ Сталин, «В целом сельское
хозяйство напоминало тогда
неубийственную оковы мелких
единоличных крестьянских
хозяйств с их отсталой
средневековой техникой». А ныне в лице колхозов и
совхозов мы имеем самое
крупное в мире сельское
хозяйство, опицентное и

вооруженное новой, передовой
техникой.

Советский Союз является
единственным в мире госу-
дарством, где полностью
ликвидированы национальные
классы — эксплуататоры
и труженики, где убыток
труда исчезла, где убыток
культуры и дружбы ее ни
рода.

Наша обязанность заклю-
чается в том, чтобы рас-
ширить всем трудящимися, за-
нимая для чего проводится
перепись населения. Пере-
пись проводится исключи-
тельно в целях полного и
точного сбора статистиче-
ских данных о населении
Советского Союза. Пере-
пись — это точный учет. (И у-
становлено, сколько у нас на-
селения в ССР и в отдель-
ных областях, районах и
населенных пунктах. Он

даст нам представление о
грамотности, возрастном со-
ставе населения, о профес-
сиях, национальностях, на-
селении Советского Союза
и общественных группах.
Все эти данные необходимы
государству для планирова-
ния, для размещения но-
вых промышленных пред-
приятий, развития тран-
спорта, учебных заведений
и культурных учреждений.

Перепись населения, таким
образом, поможет еще луч-
ше организовать культур-
ные и бытовые обслуживания
населения ССР. Значение пере-
писи нукошеского и горо-
дского населения, таким
образом, входит в отдаленные
сферах. Массовая раз-
вигательская работа по
распространению залогов
среди рабочих и служащих
также обострит в нем и каж-
дом, что движение отдель-
ных рабочих и служащих

наши не могут
быть разглаголены, потому
что каждого требуется засо-
лотная точность при за-
полнении переписи х-
листов.

(На странице Конституции краской)

О партийных билетах образца 1926 года
и постановлении Центрального комитета ВКП(б)

Установить, что с 1 февраля 1937 года партийные
билеты образца 1926 года и кандидатские карточки
старого образца являются не действительными.

Членов и кандидатов партии, не обменивших
этому времени старых партийных документов на новые
считать механически выбывшими из партии

29 декабря 1936 года.

ВКП(б)

Письма трудящихся

Потерило 15 тонн стали

37 год наша промышлен-
ность вторично повысила за-
мечательные досягнутые
именно. Значительно стала
заря нашей страны; вступи-
ла на путь очистки и
жизни нового года, дарит
стране многое исключитель-
ных достижений.

Но в староморгансовском
цехе еще не все стальвари
нычили тех исключитель-
но важных задач, ко-
торые встали перед ними
на пороге нового года.

Л. БАКАРЬ, старший мастер ГУД
КОВ, выпускавший плавку,

ГУДКОВ встретил же по
стакановски ПИЩЕВОЙ.

Нужен ли такой компромисс?

В 1936 году наш цех ра-
ботал не плохо. Хорошо
работало задание, но
годится и смена, которой
я руководил. Однако, тех
успехов, которых мы доби-
лись в 1936 году, не было
даже недостаточно.

Перед нашей сменой
стоит ответственный зада-
ние — в 1937 году работать
лучше. К этому мы обязаны
стать величественной сменой
сталиники Стальниковской
Конституции, о которой мы
всегда поминаем в новый год борь-
бы и побед.

Однако, уже теперь мы
наблюдаем отдельные не-
подъемы, мешающие нам ра-
ботать по стакановски.

Но пример! При нормаль-
ной работе прошлогодняя смена имела
все условия к тому, чтобы
прократить только 22 25 тонн
стали.

Беспорядки в детсаде

Я, как общественный ин-
ститут, проверил состоя-
ние детского сада № 2 и
считаю нужным через газету
«Металлург» довести
до сведения завкома и всей
западной общественности
о беспорядках в детском са-
дике.

Нет порядка в чистоте са-
дика, рабочим. Руководите-
лем занимается как им ваду
мается.

Завком должен поинтересо-
ваться работой детсада № 2.

Г. ВОЛКОВ.

Нормировщик Казинов по кузовному относится к делу

В мартеновском цехе № 1
нормировщик Казинов по
кузовному относится к своей
работе то же получает пять
рубль.

Я думаю, что только по-
тому что расплатя меж-
ду собой в цехе, работают
обычно без нарядов, а потом
Казинов всем платят по
разному. Хорошо исполнения

ВАСИЛЬЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА 1937 ГОД НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «МЕТАЛЛУРГ»

Подпись принимается в редакции «МЕТАЛ-
ЛУРГ» у профорганизаторов и культуртрегиза-
торов цехов и у рабочих газеты.

Подписанная цена 1 руб. в месяц.

РЕДАКЦИЯ «МЕТАЛЛУРГ».

Ответственный редактор М. БЫЛОВ

Уполномоченный Общества № 226 газеты
«Комсомольский рабочий»